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Exercice 1 (3points)

Donner la réponse exacte (aucune justification n’est demandée)

2T _
1) Si z a pour argument ?alors un argumentde i Z° est

m b 5 4m
D% )% 93
Uy = 0
2)Soit la suite u définie sur N par du, +2
i1 =———F% SNEN
n t3
Si u converge vers un réel alors les valeurs possibles de ¢ sont
2 2
a){-1;2} b {4;2} O{-1;,2)
3) Soit f une fonction continue sur \
]—1; + o[ dont la courbe est la suivante r\
Sachant que lJirmf = 0 alors 2]
a) lim f(V1—x) =+ 1
X—>—00 i
!
) x—1 ?
b) lim xf (=) = —e | S S
x—>—00 X 0 4 2 3 4 5 6 7 8
tim x f 1) =0 !
) x—l>1—nooxf X - -1
Exercice 2(4,5points)
Le plan est muni d’un repére orthonormé (O; U, V) .Soit z un nombre complexe non nul
2z—1 Lo L )
1)Montrer que - est un réel si est seulementsiz = z ou |z|* = R.(z)
2z—1
2)En déduire 'ensemble E des point M d’affixe z tel que 2 estréel.
;o iz+1 , . ) e . o
3) pour z # 0 on pose z = ——— et on note M, M’ et Ales points d’affixes respectivez,z’ et i
Z

, 1
a)Verifierquez —i = =
b)Montrer que lorsque M varie sur le cercle de centre O et de rayon >

alors M’ décrit un cercle C’ que I'on précisera.

c)Déduire de a) que les vecteurs AM' et OM sont colinéaires et de méme sens
En déduire une construction de M’ sachant M.
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Exercice 3(4 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (0; U, V)

. i
Dans I'annexe (page 3) M représente le point d’affixe z = 2e'* aveca € ]0; E[
2

1 1 =z
1)a)Donner I'écriture exponentielle de chacun des nombres complexes — ; — = et —
vA Z Z
: . : 1 7
b)Placer les points N, P et Q d’affixes respectives— ; —= et —
vA Z Z

2)a)Déterminer la valeur de a pour laquelle les points O, N et Q sont alignés
b) Pour la valeur de o trouvée montrer que MNPQ est un trapeze isocéle.

Exercice4 (4,5 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (0;1,7)
T
Soit la fonction f définie sur ]0; +oo[ par f(x) = x <1 + cos (;))

1)a) Montrer que f est continue sur ]0; +oo[
b) f est elle prolongeable par continuité a droite en 0 ?
2)a)Déterminer liIJP f(x)
X—+400
b)Déterminer ligrn (f(x) — 2x), interpréter graphiquement ce résultat .
X—+00

3)a)Montrer que f est strictement croissante sur [1; +oo[
b) Montrer que I'équation f(x) = 1 admet une unique solution a dans [1; +oo[
Vérifier que a€]1; 2[

n)=:V§&77T

c)Montrer que sin (—
) q " "

Exercice 5(4 points)

u0=1

Soit la suite u définie sur N par n+2
Upt1 = m u, ;neN

1) a)Montrer que pour toutn € Nona0 <u, < 1.

b)En déduire que la suite u est convergente et que lir+n u, =0
n—--+oo

un
2)on pose v, = —— ;n €N,

a) Montrer que (v) est une suite gé¢ométrique dont on précisera la raison q.
b) Exprimer v, puis u,en fonction de n

n
En déduire lim —
n—-+oo 20
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Annexe a rendre avec la copie
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